

# മൃഗീയ ന്യൂനപക്ഷം

അനാമിക

അവഹേളിക്കപ്പെടുകയും ആക്രമിക്കപ്പെടുകയും ആട്ടിയോടിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്ത ന്യൂനപക്ഷങ്ങൾക്ക് ലോകചരിത്രത്തിൽ ഒരുപാടുദാഹരണങ്ങളുണ്ട്. ജൂതസമൂഹം തന്നെയെടുക്കാം. ചരിത്രാതീതകാലം മുതൽ പരിഹരിക്കപ്പെടുകയും സംശയിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്ത ഇവരുടെ ചരിത്രം പാലായനങ്ങളുടെ ചരിത്രമാണ്. സഹസ്രാബ്ദങ്ങളായുള്ള ഈ ഓട്ടങ്ങൾക്കിടയിൽ ഈ സമൂഹം ആർജ്ജിച്ച പ്രത്യേകതകൾ പഠിക്കപ്പെടേണ്ടതാണ്. കൂർമ്മബുദ്ധി, പ്രതികരണശേഷി, ലക്ഷ്യം എങ്ങനെയും നേടാനുള്ള വാശിയും വിറും കാർക്കശ്യം, മനസ്സലിവില്ലാത്ത നിശ്ചയദാർഢ്യം, ക്ഷീണിക്കാത്ത മനസ്സ് എന്നിവ ആക്രമിക്കപ്പെട്ട ഈ ന്യൂനപക്ഷം ആർജ്ജിച്ച വ്യക്തിമേന്മകളിൽ ചിലത് മാത്രം. മധ്യപൂർവ്വദേശത്ത് സമാധാനമുണ്ടാകുന്നതോടെ ജൂതൻ ആർജ്ജിച്ച ഈ സവിശേഷതകൾ തലകുത്തനെ വീണേക്കുമെന്ന് ഒരു പണ്ഡിത ജൂതസുഹൃത്ത് ഭയപ്പെട്ടത് ഇവിടെ രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

ആക്രമിക്കപ്പെടുന്ന എല്ലാ ന്യൂനപക്ഷവും ഇതുപോലതന്നെയാണ് പ്രതികരിക്കാൻ. ജൂതൻ ഏറ്റവും കൂടുതൽ ആക്രമിക്കപ്പെട്ടതുകൊണ്ട് കൂടുതൽ പ്രതിരോധശക്തി നേടി എന്നുമാത്രം. ഒരു മനുഷ്യവർഗ്ഗമെന്നതിനേക്കാൾ ജീവജാലം എന്ന നിലയ്ക്കുള്ള ഒരു നേട്ടമാണത്. നെല്ലിനേക്കാൾ കരുത്തോടെ, വളരുകയും നെല്ലിനേക്കാൾ മുമ്പേ വിളഞ്ഞ് സ്വയം വിത്തിറക്കുകയും ചെയ്യുന്ന വരിനെല്ലിന്റെ സ്വഭാവം മാത്രമാണ് ആക്രമിക്കപ്പെടുന്ന ന്യൂനപക്ഷങ്ങൾ പ്രകടിപ്പിക്കുന്നത്. കടുത്ത വിഷമടിച്ചാലും അച്ചിങ്ങ പുഴുതിന്ന് പോകുമ്പോൾ, തകര തളിർത്തു വളർന്ന് പുത്ത് കായിടുംപോലെ.

### ഇംഗ്ലീഷ് വൈദ്യന്മാർ

ആക്രമിക്കപ്പെട്ടില്ലെങ്കിൽത്തന്നെ, ഭീതിയിൽ ജീവിക്കുന്ന സമൂഹവും ഇതുപോലെത്തന്നെയാണ്. ആഗോളവൽക്കരണത്തിന്റെ

യാഗാശംപോലെ ഉപഭോക്തൃവൽക്കരണം കുറെപ്പേർക്ക് ആവേശവും കുറച്ചുപേർക്ക് ഭീതിയുമുണർത്തി ഈ മണ്ണിൽ മേയാനാരംഭിച്ചപ്പോൾ പേടിച്ച് പോയ ഒരു വിഭാഗം, ഇവിടത്തെ ഏറ്റവും ബുദ്ധിയുള്ള ഒരു ന്യൂനപക്ഷമായിരുന്നു. ഇംഗ്ലീഷ് വൈദ്യന്മാർ ഒരു സമൂഹമെന്ന നിലയിൽ തീർച്ചയായും ബൗദ്ധികമായി മുന്നിൽ നില്ക്കുന്ന ഈ ന്യൂനപക്ഷം വരാൻപോകുന്ന ഭീഷണി ശരിയ്ക്കും ഉൾക്കൊണ്ട് അവർ സംഘടിതരാവുകയും പ്രശ്നത്തെ നിശിതമായി കീറിമുറിച്ച് പഠിയ്ക്കുകയും ചെയ്തു. ഒറ്റയ്ക്കും കൂട്ടായുമുള്ള ഈ ബൗദ്ധിക വിനിമയം വ്യക്തമായ നിലപാടുകളെടുക്കാൻ അവരെ പ്രേരിപ്പിച്ചു. ചികിത്സാ രംഗത്ത് അവർ നേരിട്ടേക്കാവുന്ന വെല്ലുവിളികളും ഭീമമായ നഷ്ടപരിഹാരം നൽകേണ്ടിവരുന്ന സാഹചര്യങ്ങളും അവർ മുൻകൂട്ടികണ്ടു. സമൂഹത്തിൽനിന്നുതന്നെ അതിനുവേണ്ട ധനം എങ്ങനെയെല്ലാം സംഭരിക്കാമെന്ന് അവർക്കറിയാം. സത്യത്തിൽ പൊതുജനം അവരുടെ അവകാശങ്ങൾ ഇനിയും തിരിച്ചറിഞ്ഞിട്ടില്ല എങ്കിലും വൈദ്യവർഗ്ഗം സദാ ജാഗ്രതയോടെ കാത്തിരിക്കുന്നു. വിവിധ വഴികളിലൂടെ ആവശ്യത്തിലധികം പണവും തയ്യാർ.

സുസംഘടിതമായ ഒരു സംഘടനയും അവർക്കുണ്ട്. വേണ്ടവിധത്തിൽ ദൃശ്യമായ മങ്ങലേയും ഭരണയന്ത്രത്തെയും ഉപയോഗപ്പെടുത്താൻ സംവിധാനങ്ങളുണ്ട് ആവശ്യംവരുമ്പോൾ പരക്കനായി പ്രതികരിക്കാനും മടിയില്ല. മൊത്തത്തിൽ എന്തിനും തയ്യാറായ ഒരു മൃഗീയ ന്യൂനപക്ഷത്തെ ഞാൻ വൈദ്യഗണത്തിൽ കാണണം.

രണ്ടുതരക്കാരുണ്ട് ഇവരിൽ. വളരെ ഭംഗിയായി പെരുമാറുകയും രോഗികളെക്കൊണ്ട് ആവുന്നത്ര മരുന്നുകൾ കഴിപ്പിക്കുകയും അതുവഴി മരുന്നുകമ്പനികളെ വളർത്തുകയും ചെയ്യുന്നവർ. കഴിയുന്നത്ര ടെസ്റ്റുകളും രോഗികളെക്കൊണ്ട് ചെയ്യിക്കും. ഇതിന്റെയെല്ലാം വിഹിതം കണക്കുപറഞ്ഞ് വാങ്ങുകയും ചെയ്യും.

വൈദ്യകോവണിയുടെ അങ്ങേയറ്റത്തെത്തിയവരാണ് മറ്റൊരുവിഭാഗം. പ്രാഗത്ഭ്യംകൊണ്ട് അംഗീകാരം കിട്ടിക്കഴിഞ്ഞു. എത്ര ഭീമമായ ഫീസ് ചുമത്തിയാലും കൊടുക്കാനാണുണ്ട്. ആകാശത്തെ ചന്ദ്രനെ നോക്കുന്ന പോലെ നിൽക്കണം രോഗികളും സഹായികളും. ചന്ദ്രൻ ചെയ്യാത്തപോലെ കടിക്കുകയും കാർക്കിച്ഛതുപ്പുകയും ചെയ്തേക്കാം. കൊള്ളണം. ഇവർ പക്ഷേ, മരുന്ന് കമ്പനികളെ കൈവിട്ട് സഹായിക്കാറില്ല. പറ്റുമ്പോഴൊക്കെ നിങ്ങൾ രോഗിയാണ്. അല്ലെങ്കിൽ ആവേണ്ടവനാണ്. നിസ്സഹായനായി എന്റെ മുമ്പിൽ കിടക്കേണ്ടിവരും. അതുകൊണ്ട് അനുഭവിച്ചോ എന്ന മട്ടിലാണ് പെരുമാറ്റം.

സമൂഹത്തിലെ പ്രത്യേകതകളുള്ള ഒരു ന്യൂനപക്ഷത്തെ തിരഞ്ഞുപിടിച്ച് നാം വൈദ്യന്മാരാക്കുന്നു. കുഞ്ഞിലേ മുതൽ പുസ്തകങ്ങളും പഠിപ്പിച്ച് പി.സി.യുമായി നടന്നശേഷം ആരോഗ്യപാഠശാലയിലെ ശ്രദ്ധമാറ്റാൻ പറ്റാത്ത അദ്ധ്യയനം കഴിഞ്ഞാൽ വീണ്ടും പഠിപ്പിച്ച് പീഡനത്തോടടുക്കുന്ന ഈ അഭ്യോസപരമ്പരകൾക്കിടയിൽ പാൽക്കാരനെ അറിയാനോ പശുവിനെ അറിയാനോ ഇവർക്ക് നേരമില്ല. സമൂഹത്തെയോ സാമൂഹ്യക്രമങ്ങളെയോ അടുത്തറിയില്ല.

സ്വന്തം നിലനിൽപ്പും കൂടുംബവും പ്രൊഫഷനും അല്ലാതെ ഇവർക്ക് യാതൊരു ചിന്തയുമില്ല. അയൽക്കാരുടെ അന്വേഷിച്ച് ചെന്നാൽ ചിരിച്ചാലായി. സമൂഹവുമായി യാതൊരു ഇടപാടുമില്ല. അതിന്റെ ആവശ്യവുമില്ല.

ഇങ്ങനെയുള്ളവർ ഒരു പ്രത്യേക വർഗ്ഗമാണെന്ന് സ്വയം കരുതുന്നുവെങ്കിൽ അത്ഭുതമില്ല. അവരുടെ കൂട്ടുകെട്ട് വൈദ്യന്മാരായി മാത്രം. വീട്, ആശുപത്രി, രോഗികൾ, വൈദ്യസംഘടന, അഥവാ സമ്മേളനം ഇങ്ങനെ. ആകാശത്തിമുന്ന് താഴോട്ട് നോക്കുന്നപോലെ അവർ മനുഷ്യരെ കാണുന്നു.

ഇതാണ് നമ്മുടെ രോഗഗ്രസ്ഥമായ സമൂഹത്തിനെ ചികിത്സിക്കുന്ന ആധുനിക വൈദ്യസമൂഹം. ദുരവ്യാപകമായ



